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Методологія дослідження. Під час проведення дослідження були використані такі ме-

тоди, як: метод логічного й історичного – при вивченні еволюції зовнішньої реклами під 

впливом появи нових технологій; аналіз і синтез – при виокремленні ключових видів цифро-

вих технологій, які здійснюють вплив на підвищення ефективності маркетингової діяльності 

підприємства; факторний аналіз – при встановленні впливу інноваційних технологій у фор-

маті LED-неону та 3D друку на результативність рекламних кампаній. 

Результати. Проаналізовано еволюцію розвитку зовнішньої реклами з огляду на зміни, 

викликані переходом техніко-технологічної системи суспільства на новий, більш високий 

рівень. Виявлено сучасні тренди у розвитку техніко-технологічного чинника, а саме: перехід 

до цифрової економіки.  Виокремлено складові сучасних інноваційних технологій, які засто-

совуються у сфері зовнішньої реклами та продемонстровано їхній вплив на ефективність  

маркетингової діяльності підприємства. Надано характеристику таким інноваційним техно-

логіям, як LED-неон та 3D друк, а також показано їхню роль у підвищенню ефективності ре-

кламних кампаній через створення інноваційно-технологічних маркетингових продуктів у 

вигляді цифрових білбордів з LED-екранами та 3D проекції. Визначено основні соціально-

економічні результати використання цифрових інструментів у зовнішній рекламі, до яких 

віднесено: здатність створювати складні та деталізовані рекламні конструкції з високою точ-

ністю, що привертає увагу потенційних клієнтів; ширші можливості використання інтерак-

тивних елементів та можливість персоналізації рекламних повідомлень, що  підвищує рівень 

залученості клієнтів, а також рівень довіри та лояльності до бренду. Це приводить до зрос-

тання клієнтської бази та збільшення прибутків підприємства. 

Новизна. У статті доведено дієвість цифрових технологій у забезпеченні ефективності 

маркетингової діяльності підприємства, зокрема впливовості на економічні показники зов-

нішньої реклами. Встановлено взаємозв’язок між покращенням реклами за рахунок  LED-

неону та 3D друку і зростанням екологічної свідомості споживачів та соціальної відпові-

дальності бізнесу.  

Практична значущість. Визначено, що інноваційно-технологічні розробки є критич-

ним елементом успішної взаємодії між підрядниками та замовниками у сфері реалізації 

проєктів зовнішньої реклами. Вони сприяють зростанню підприємств, підвищенню ефектив-

ності їх маркетингової діяльності та створенню стійких соціально-економічних зв'язків. Пе-

рманентне  впровадження інноваційних технологій та адаптація до турбулентних умов ринку 

дозволить досягати тактичних і стратегічних цілей, забезпечуючи високий рівень взаємодії 

та  ефективності. 
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вачі, бізнес-середовище, інноваційна діяльність, інноваційно-технологічні розробки, соціаль-

но-економічні аспекти. 
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Постановка проблеми. У сучасному 

турбулентному бізнес-середовищі інновації 

та технологічні рішення стають ключовими 

факторами успіху для будь-якого підприєм-

ства. Особливо це стосується сфери марке-

тингу, де здатність швидко реагувати на но-

ві тенденції та впроваджувати передові тех-

нології є основними векторами підвищення 

рівня конкурентоспроможності підприємств. 

Маркетинг, як наука, постійно розвивається, 

за рахунок впливу на способи взаємодії  

брендів зі своїми клієнтами та формування 

інноваційних маркетингових продуктів. Се-

ред різноманітних інструментів маркетингу, 

зовнішня реклама займає особливе місце, 

адже вона є одним з найпотужніших засобів 

привернення уваги потенційних клієнтів. 

Зовнішня реклама є одним із найдав-

ніших і найстійкіших методів маркетингової 

комунікації, яка продовжує демонструвати 

свою ефективність навіть у сучасному циф-

ровому середовищі. Її значимість полягає в 

унікальній здатності залучати великі ауди-

торії у громадських місцях, де споживачі не 

можуть уникнути впливу рекламних пові-

домлень. Це робить зовнішню рекламу над-

звичайно важливим інструментом для брен-

дів, які прагнуть підвищити свою впізнава-

ність і привернути увагу споживачів. 

Один з ключових аспектів актуальнос-

ті зовнішньої реклами полягає у її здатності 

охоплювати аудиторію там, де інші медіа не 

можуть цього зробити. Люди проводять  

значну частину свого часу поза домом – на 

роботі, у дорозі, під час шопінгу чи відпо-

чинку. Зовнішня реклама супроводжує їх у 

цих місцях, забезпечуючи постійний кон-

такт з брендом. Цей фактор є особливо важ-

ливим у містах, де щільність населення та 

інтенсивність руху створюють ідеальні умо-

ви для ефективного впливу на свідомість 

споживачів. 

Зовнішня реклама також вирізняється 

високим ступенем візуальної привабливості. 

Великі яскраві плакати, білборди, LED-

екрани та інші рекламні конструкції легко 

привертають увагу та можуть бути помітни-

ми з великої відстані. Це дозволяє реклам-

ним повідомленням залишатися у полі зору 

споживачів протягом тривалого часу, що 

сприяє кращому запам'ятовуванню інфор-

мації та формуванню позитивного іміджу 

бренду. 

Інтеграція зовнішньої реклами з інши-

ми медіа також підвищує її ефективність. 

Вона може використовуватися для посилен-

ня впливу телевізійних, радіо або онлайн-

кампаній, створюючи синергію між різними 

каналами комунікації. Наприклад, реклама 

на білбордах може нагадувати про телеві-

зійну кампанію або спрямовувати аудиторію 

до веб-сайту для отримання детальнішої ін-

формації. Такий підхід забезпечує більш 

глибокий і різнобічний вплив на спожива-

чів. 

Крім того, зовнішня реклама має висо-

ку ступінь гнучкості у плануванні та розмі-

щенні. Завдяки різноманіттю форматів та 

місць розташування, рекламодавці можуть 

точно налаштовувати свої кампанії під кон-

кретні цілі та аудиторії. Від великих білбор-

дів у центрі міста до невеликих постерів у 

громадському транспорті – зовнішня рекла-

ма пропонує безліч можливостей для твор-

чого підходу та ефективного охоплення ці-

льових груп. 

Нарешті, зовнішня реклама є надійним 

інструментом для довготривалої присутнос-

ті бренду у свідомості споживачів. Постійна 

видимість рекламних повідомлень у звичних 

місцях допомагає формувати стійкі асоціації 

та підтримувати високий рівень впізнава-

ності бренду. Це особливо важливо у випад-

ку з брендами, які прагнуть закріпити свою 

позицію на ринку та забезпечити стабільний 

потік клієнтів. 

Таким чином, актуальність та необхід-

ність впровадження технологічного підходу 

в інноваційній діяльності підприємств при 

формуванні маркетингових продуктів є од-

ним із важливих факторів успіху, а викорис-

тання зовнішньої реклами в сучасному мар-

кетинговому середовищі не викликає сумні-

вів. Вона продовжує залишатися потужним і 

ефективним засобом комунікації, який до-

помагає підприємствам досягати своїх цілей, 

забезпечуючи високий рівень впізнаваності 

та залученості аудиторії. 

Аналіз останніх досліджень та публі-

кацій. Питаннями формування технологіч-

ного підходу в інноваційній діяльності під-

приємств при формуванні маркетингових 

продуктів з урахуванням соціально-
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економічних аспектів займалися багато до-

слідників, зокрема: Борисова Т. [1], Вино-

градова О. та  Недопако Н. [2], Головчук  Ю. 

[3], Гуменна О. [4], Дергачова Г. та  Колеш-

ня Я. [5],  Ілляшенко Н. [6], Окландер М. [7], 

Суворова С. [8],  Яцюк Д. [10]  та багато ін-

ших. 

Формулювання мети статті. Метою 

даної статті є  теоретично-практичне підґрун-

тя формування технологічного підходу в ін-

новаційній діяльності підприємств при фор-

муванні маркетингових продуктів з ураху-

ванням соціально-економічних аспектів. 

Виклад основного матеріалу дослід-

ження. Зовнішня реклама, завдяки прямій 

взаємодії та здатності охоплювати широку 

аудиторію, залишається одним з найбільш 

ефективних методів комунікації зі спожива-

чами. Вона постійно еволюціонує, адаптую-

чись до нових технологій та зміни поведінки 

споживачів. Підприємства, що займаються 

зовнішньою рекламою, змушені шукати ін-

новаційні підходи та рішення, щоб утриму-

вати лідерські позиції в умовах прогресу та 

відповідати підвищеним очікуванням клієн-

тів. 

Підприємства, які впроваджують тех-

нології інноваційно-трансформаційного ма-

ркетингу, працюючи зі своїми потенційними 

та реальними споживачами, забезпечують 

конкурентні переваги на ринках. Причому 

здебільшого це відбувається без відома кон-

курентів, оскільки спілкування зі спожива-

чем є конфіденційним [10]. 

Процес пошуку нових продуктів та 

інноваційних рішень включає постійний мо-

ніторинг ринку нових технологій, впровад-

ження передових матеріалів та рішень, а та-

кож розробку унікальних та сучасних мар-

кетингових продуктів, що відповідають ви-

могам клієнтів. Наприклад, технологія LED 

неону замінила класичний неон, ставши 

більш доступною та популярною завдяки 

своїй економічності та можливості створю-

вати яскраві та привабливі вивіски.  

Відслідковуючи маркетингові інстру-

менти, та в першу чергу, зовнішньої рекла-

ми як його візуальної складової можна виді-

лити продукти, які з’являються та розвива-

ються або зникають. Неонові вивіски здобу-

ли свою популярність ще з початком роз-

витку зовнішньої реклами. Але класичні не-

онові вивіски – це досить складний продукт, 

який потребує як специфічних навичок май-

стра, що їх виготовляє, так і досить складно-

го технологічного процесу в цілому [9]. 

В класичному виконанні неонова ви-

віска виготовляється зі скляної трубки, яка 

розігрівається спеціальними газовими горіл-

ками завдяки чому майстер придає потрібну 

форму яка потім поєднується з іншими   

трубками формує складну, але в той же час 

дуже ефектну композицію. Потім кожна 

трубка заповнюється певним газом і в за-

лежності від того який газ використано буде 

залежати колір світіння вивіски в цілому або 

окремого її елементу. 

Складність виробничого процесу, ви-

сокі потреби при монтажних роботах та на-

дійність конструкції в цілому формують ви-

соку ціну та переводять даний продукт в 

преміальний сегмент. Розвиток технологій 

призвів до появи специфічної «led» стрічки, 

яка візуально схожа на класичний неон. З 

2015 року ця технологія почала активно роз-

виватися та завойовувати ринок. До 2015 

року вивіски з неону майже покинули ринок 

зовнішньої реклами, бо мали високу вар-

тість виробництва, та були дуже не практи-

чними. Інноваційна технологія «led» неону 

дала новий імпульс у розвитку зовнішньої 

реклами. Звісно «led» неон це не класичний 

неон, а лише його імітація, але головне – це 

візуальне сприйняття готового продукту,  

яке має переваги в порівнянні з оригіналь-

ним зразком і полягає у простоті виготов-

лення та використання, що додає популяр-

ності даному інноваційно-технологічному 

маркетинговому інструменту. 

Зазвичай трендові продукти мають  

певний період життя. В зовнішній рекламі 

це приблизно два роки. До «led» неону була 

популярна технологія «живих вивісок» або 

вивісок з паєток. Мерехтіння безліч не вели-

ких дзеркальних елементів привертали увагу 

клієнтів. Але ця технологія досить швидко 

перестала бути цікавою споживачам і дуже 

швидко за неї забули. На відміну від «живих 

вивісок» неонові вивіски не втрачають свої 

популярності та більше того дана технологія 

має тенденцію до подальшого розвитку. 

Аналізуючи запит «вивіска» в пошуковій 

системі Google найбільша кількість запитів 

пов’язані з неоном. Поєднання яскравого 

MARKETING______________________________________________________________________________________

ISSN 2709-6459, Economics Bulletin of Dnipro University of Technology, 2024, №2134______________________________________________________________________________________________________________________________



кольору, неперевершеного вигляду та прос-

тоти виготовлення сучасних неонових виві-

сок дає високі маркетингові результати при 

виробництві вивісок з використанням  «led» 

неону. 

Ще один інноваційно-технологічний 

маркетинговий продукт, що активно продов-

жує розвиватися – це цифрові білборди, які 

стали важливим елементом сучасної зов-

нішньої реклами та значно розширюють 

можливості комунікації з аудиторією. Цей 

процес включає постійний моніторинг но-

вих технологій, впровадження інноваційних 

рішень та розробку унікальних маркетинго-

вих продуктів, що відповідають вимогам 

клієнтів. З моменту своєї появи цифрові біл-

борди змінили уявлення про традиційну   

зовнішню рекламу, дозволяючи брендам  

швидко та ефективно передавати свої пові-

домлення великій аудиторії. 

Цифрові білборди використовують 

LED-екрани високої роздільної здатності, 

які відображають анімовані зображення та 

відео. Це дає можливість рекламодавцям 

створювати динамічні та привабливі рекла-

мні кампанії, які привертають увагу потен-

ційних споживачів. Така реклама може 

швидко адаптуватися до змінних умов та 

потреб ринку, оскільки зміна контенту зай-

має лише кілька хвилин і може здійснюва-

тися дистанційно. Завдяки цьому рекламні 

кампанії можуть бути актуальними і своє-

часними, відображаючи нові продукти та 

послуги, інформувати про акції. 

Цифрові білборди стали активно вико-

ристовуватися з початку 2010-х років, але 

їхній справжній бум припав на період після 

2015 року, коли технології стали доступні-

шими та ефективнішими. З моменту актив-

ного впровадження цифрових білбордів у 

2015 році ця технологія почала швидко за-

войовувати ринок зовнішньої реклами. Тра-

диційні білборди з друкованими зображен-

нями поступово відходять на другий план, 

оскільки вони менш гнучкі та вимагають 

значно більше часу і ресурсів для зміни кон-

тенту. На відміну від них, цифрові білборди 

дозволяють рекламодавцям експерименту-

вати з різноманітними форматами та стиля-

ми реклами, швидко реагуючи на потреби 

ринку та споживачів. 

Одним із прикладів успішного вико-

ристання цифрових білбордів є рекламні  

кампанії великих брендів, таких як Coca-

Cola та McDonald's. Вони використовують 

анімовані відео та інтерактивні елементи, 

щоб привернути увагу та взаємодіяти з ау-

диторією в режимі реального часу. Такий 

підхід дозволяє значно підвищити ефектив-

ність реклами та залучення клієнтів. 

Цифрові білборди також дозволяють 

інтегрувати різні цифрові платформи та тех-

нології, такі як геолокація, яка дозволяє по-

казувати релевантну рекламу в залежності 

від місця розташування користувача. Це  

підвищує релевантність реклами та збільшує 

її ефективність, оскільки користувачі отри-

мують інформацію, яка відповідає їхнім по-

точним потребам та інтересам. 

Цифрові білборди стали невід'ємною 

частиною міського ландшафту у великих 

містах. Вони часто інтегруються у фасади 

великих супермаркетів та торгових центрів, 

перетворюючи будівлі на великі рекламні 

площини. Ця практика дозволяє ефективно 

використовувати архітектурні структури для 

привернення уваги великої кількості спожи-

вачів. Використання інноваційно-техно-

логічних маркетингових продуктів, таких як 

цифрові білборди на фасадах таких будівель 

створює яскраві, динамічні візуальні ефекти, 

які миттєво привертають увагу та залиша-

ються в пам'яті глядачів. 

Деякі супермаркети, торгові центри та 

навіть хмарочоси повністю перетворюють 

свої фасади на великі цифрові білборди, що 

дозволяє демонструвати різноманітний рек-

ламний контент у режимі реального часу. Це 

не тільки покращує зовнішній вигляд будів-

лі, але й створює нові можливості для рек-

ламодавців, які можуть швидко змінювати 

свої повідомлення, адаптуючи їх до поточ-

них подій, акцій або сезонних пропозицій. 

Такі рішення дозволяють брендам залиша-

тися актуальними та постійно привертати 

увагу споживачів, використовуючи передові 

технології та креативні підходи у зовнішній 

рекламі. 

Сучасні технології постійно змінюють 

ландшафт зовнішньої реклами, відкриваючи 

нові можливості для креативних підходів і 

ефективної взаємодії з аудиторією. Однією з 

таких інновацій є застосування 3D техноло-
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гій, які пропонують унікальні рішення для 

створення вражаючих рекламних продуктів. 

Від технології 3D друку до 3D проекцій, ці 

методи значно розширюють межі можливо-

стей зовнішньої реклами, роблячи її більш 

захопливою та ефективною. 

Технологія 3D друку є однією з най-

більш революційних інновацій останнього 

десятиліття. Використання 3D принтерів  

дозволяє створювати складні та деталізовані 

рекламні конструкції з високою точністю. 

Це відкриває безліч можливостей для рек-

ламодавців, які можуть виготовляти уні-

кальні тривимірні об'єкти, що привертають 

увагу та викликають інтерес у споживачів. 

Наприклад, компанії можуть використову-

вати 3D друк для створення масштабних 

моделей продуктів, які виглядають реаліс-

тично та інтерактивно. 

Однією з основних переваг 3D друку в 

рекламі є можливість персоналізації. Кожен 

об'єкт, створений за допомогою 3D принте-

ра, може бути унікальним, що дозволяє бре-

ндам розробляти індивідуальні рекламні ка-

мпанії, адаптовані до конкретних потреб та 

інтересів цільової аудиторії. Це особливо 

важливо у висококонкурентних ринках, де 

здатність виділитися є ключовим фактором 

успіху. 

Ще одним цікавим аспектом викорис-

тання 3D технологій є 3D проекції. Ця тех-

нологія дозволяє створювати вражаючі візу-

альні ефекти, проєктуючи тривимірні зо-

браження на різні поверхні, такі як будівлі, 

вітрини магазинів або спеціально підготов-

лені екрани. 3D проєкції можуть бути як 

статичними, так і анімованими, що робить їх 

надзвичайно привабливими для глядачів і 

дозволяє створювати динамічні та інтерак-

тивні рекламні кампанії. 

Прикладом успішного використання 

3D проекцій у зовнішній рекламі є рекламні 

кампанії великих брендів, таких як Nike або 

Coca-Cola. Вони використовують цю техно-

логію для створення захопливих візуальних 

шоу, які привертають увагу тисяч людей. 3D 

проєкції можуть бути синхронізовані з му-

зикою та іншими звуковими ефектами, що 

створює повноцінне мультимедійне шоу, яке 

залишає незабутні враження у глядачів. 

Інтеграція 3D друку та 3D проєкцій у 

зовнішню рекламу також дозволяє досягати 

високого рівня взаємодії з аудиторією спо-

живачів. Наприклад, рекламні кампанії мо-

жуть включати інтерактивні елементи, які 

реагують на дії глядачів. Це може бути до-

сягнуто шляхом використання сенсорних 

технологій, що дозволяють споживачам вза-

ємодіяти з тривимірними об'єктами або 

проєкціями, змінюючи їх вигляд або запус-

каючи додаткові ефекти. 

Технології 3D друку та 3D проєкцій 

також сприяють підвищенню ефективності 

рекламних кампаній завдяки своїй здатності 

створювати незабутні враження. Споживачі, 

які спостерігають за такими інноваційно-

технологічними рекламними проєктами,  

часто діляться своїми враженнями з друзями 

та у соціальних мережах, що сприяє підви-

щенню впізнаваності бренду та розширенню 

його охоплення цільової аудиторії. Це ство-

рює потужний «вірусний» ефект, який знач-

но підвищує ефективність маркетингових 

продуктів. 

Ще однією важливою перевагою 3D 

технологій у зовнішній рекламі є їхня гнуч-

кість і адаптивність. Завдяки можливості 

швидко змінювати дизайн і налаштування 

проєкцій, рекламодавці можуть легко адап-

тувати свої кампанії до змінних умов ринку 

або спеціальних подій. Це дозволяє брендам 

бути більш оперативними і реагувати на ак-

туальні тенденції та потреби споживачів. 

Застосування 3D технологій у зовніш-

ній рекламі також має значний потенціал 

для покращення екологічності рекламних 

кампаній. Використання 3D друку дозволяє 

зменшити кількість відходів і використову-

вати екологічно чисті матеріали, що сприяє 

збереженню навколишнього середовища. Це 

важливо для брендів, які прагнуть підвищи-

ти свою корпоративну соціальну відпові-

дальність та демонструвати екологічну сві-

домість. 

Отже, 3D технології відкривають нові 

горизонти для зовнішньої реклами, пропо-

нуючи креативні та ефективні рішення для 

привернення уваги споживачів. Від 3D дру-

ку до 3D проєкцій, ці інноваційно-

технологічні методи дозволяють створювати 

вражаючі рекламні кампанії, які залишають-

ся у пам'яті та сприяють підвищенню впіз-

наваності бренду. Завдяки своїм перевагам, 

3D технології стають невід'ємною частиною 
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розвитку сучасної маркетингової діяльності, 

забезпечуючи високий рівень залучення ау-

диторії та ефективність рекламних зусиль. 

У взаємовідносинах B2B, представни-

ки різних підприємств спілкуються на рівні 

менеджменту, і кожен менеджер підзвітний 

своєму власнику. В сфері маркетингової ді-

яльності, підрядник постійно пропонує 

представнику замовника інноваційно-

технологічні розробки та продукти. Цей 

процес направлений на реалізацію двох ос-

новних цілей, які наведено на рис.1. 

Інновації відіграють ключову роль у 

взаємодії між підрядником та замовником. 

Підрядники, які активно інвестують у нові 

технології, такі як інтерактивні дисплеї, 3D 

проекції та голограми, можуть запропонува-

ти замовникам нові можливості для привер-

нення уваги цільової аудиторії. Це, в свою 

чергу, допомагає замовникам виділятися се-

ред конкурентів і досягати своїх маркетин-

гових цілей. Відповідно, підрядники, що  

постійно впроваджують інновації, стають 

більш привабливими партнерами для під-

приємств, які прагнуть бути лідерами на  

ринку. 

Впровадження інноваційно-техноло-

гічних розробок також сприяє підвищенню 

ефективності рекламних кампаній. Цифрові 

білборди, інтегровані з аналітичними систе-

мами, можуть надавати в режимі реального 

часу дані про взаємодію з рекламою, дозво-

ляючи підприємствам швидко коригувати 

свої стратегічні цілі. Це забезпечує не лише 

більш точне націлювання, але й дозволяє 

підвищувати ROI (повернення на інвестиції) 

від маркетингової діяльності. Аналітика  ре-

зультатів маркетингової діяльності є індика-

торами ефективності роботи підприємства.

 

Впровадження інноваційно-технологічних розробок та продуктів

Мета 1 Мета 2

розвиток підприємства 
«зростання» функціонально-креативних 

можливостей менеджера

якщо підприємство-замовник розширює свої 
потенціально-функціональні можливості, то і 
підприємство-підрядник, що обслуговує це 

підприємство, також має можливість розвиватися. 
Підрядник, надаючи інноваційні рішення, сприяє 

успішній діяльності замовника, що позитивно 
впливає на обидві сторони

якщо менеджер демонструє високі результати 
завдяки ефективній маркетинговій діяльності за 

рахунок, яких впроваджуються інноваційно-
технологічні розробки, керівництво підприємства 

стає більш лояльним до нього. У свою чергу, 
менеджер стає більш лояльним до підрядника, який 

допоміг йому досягти цих результатів

Підвищення ефективності маркетингової діяльності підприємства
 

 

Рис. 1. Науково-практичне підґрунтя підвищення ефективності маркетингової діяльності 

підприємства за рахунок впровадження інноваційно-технологічних розробок та продуктів 
 
Соціально-економічні аспекти взаємо-

дії підрядників та замовників проявляються 

і в зміцненні довіри та побудові стратегічих 

відносин. Підрядники, які можуть забезпе-

чити стабільність і прогнозованість резуль-

татів завдяки впровадженню інноваційних 

рішень, набувають статусу надійних партне-

рів. Це створює міцний фундамент для дов-

готривалої співпраці, яка приносить вигоду 

обом сторонам. Замовники, в свою чергу, 

можуть зосередитися на стратегічних цілях, 

знаючи, що їхні маркетингові потреби задо-

вольняються на найвищому рівні з ураху-

ванням соціально-економічних аспектів. 

Висновок. Інноваційно-технологічні 

розробки є критичним елементом успішної 

взаємодії між підрядниками та замовниками 

у сфері реалізації проєктів   зовнішньої рек-

лами. Вони сприяють зростанню підпри-

ємств, підвищенню ефективності їх марке-

тингової діяльності та створенню стійких 

соціально-економічних зв’язків. Постійне  

впровадження інноваційних технологій та 

адаптація до турбулентних умов ринку до-

зволить обом сторонам досягати своїх так-
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тичних і стратегічних цілей, забезпечуючи 

високий рівень взаємодії та ефективності. 

Аналіз інноваційних підходів у зов-

нішній рекламі демонструє, що впрова-

дження передових технологій є не просто 

тенденцією, а необхідністю для сучасних 

підприємств. Використання LED неону, ци-

фрових білбордів та 3D технологій, забезпе-

чує бізнесу значні переваги. Вони дозволя-

ють не лише привертати увагу потенційних 

клієнтів, але й формувати стійкий імідж 

бренду, що є ключовим фактором у досяг-

ненні стратегічних маркетингових цілей. 

Застосування новітніх технологій у  

зовнішній рекламі також сприяє підвищен-

ню взаємодії зі споживачами, що вирішує 

питання, пов’язані з соціально-еконо-

мічними аспектами. Інтерактивні елементи 

та можливість персоналізації рекламних по-

відомлень дозволяють створювати більш 

залучені кампанії, що підвищує рівень дові-

ри та лояльності до бренду. Це, в свою чер-

гу, приводить до зростання клієнтської бази 

та збільшення прибутків підприємств. 

У довгостроковій перспективі впровад-

ження інновацій у зовнішню рекламу сприя-

тиме сталому розвитку підприємств. Вико-

ристання передових технологій не лише під-

вищує конкурентоспроможність, але й до-

зволяє ефективніше використовувати ресур-

си, що є важливим у контексті екологічної 

свідомості та соціальної відповідальності 

бізнесу. Екологічна свідомість також стає 

важливим аспектом сучасної зовнішньої ре-

клами. Використання екологічно чистих ма-

теріалів та енергоефективних технологій, 

таких як LED-освітлення та 3D друк, дозво-

ляє зменшити негативний вплив на навко-

лишнє середовище. Це не тільки відповідає 

очікуванням споживачів щодо соціальної 

відповідальності, але й сприяє формуванню 

позитивного іміджу бренду як екологічно 

свідомого та відповідального учасника. 

Таким чином, інновації у зовнішній 

рекламі є ключовим чинником успіху сучас-

них підприємств. Вони дозволяють не лише 

залучати та утримувати клієнтів, але й буду-

вати міцні партнерські відносини та забез-

печувати сталий розвиток бізнесу.  
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TECHNOLOGICAL APPROACH IN INNOVATIVE ACTIVITIES OF ENTERPRISES IN 

FORMATION OF MARKETING PRODUCTS: SOCIO-ECONOMIC ASPECTS 

V. I. Chobitok, D.E., Professor, Ukrainian Engineering and Pedagogical Academy,  

S. D. Godunov, Director of Pepper group, X-Cutter, Master Student,  

Ukrainian Engineering Pedagogics Academy 
 

Methods. During the research, the following methods were used as: logical and historical 

method – when studying the evolution of outdoor advertising under the influence of the emergence 

of new technologies; analysis and synthesis – when identifying key types of digital technologies 

that have an impact on increasing the efficiency of the company's marketing activities; factor analy-

sis – when establishing the influence of innovative technologies in the format of LED-neon and 3D 

printing on the effectiveness of advertising campaigns. 

Results. The evolution of the development of outdoor advertising is analyzed in view of the 

changes caused by the transition of the technical and technological system of society to a new, 

higher level. Modern trends in the development of the technical and technological factor have been 

identified, namely: the transition to the digital economy. The components of modern innovative 

technologies used in the field of outdoor advertising are singled out and their influence on the effec-

tiveness of the company's marketing activities is demonstrated. Innovative technologies such as 

LED-neon and 3D printing are characterized, and their role in increasing the effectiveness of adver-

tising campaigns through the creation of innovative technological marketing products in the form of 

digital billboards with LED screens and 3D projection is shown. The main socio-economic results 

of the use of digital tools in outdoor advertising are identified, which include: the possibility of cre-

ating complex and detailed advertising structures with high accuracy, which attracts the attention of 

potential customers; wider possibilities of using interactive elements and the possibility of personal-

izing advertising messages, which increases the level of customer engagement, as well as the level 

of trust and loyalty to the brand. This leads to an increase in the client base and an increase in the 

company's profits. 

Novelty. The article proves the effectiveness of digital technologies in ensuring the effective-

ness of the company's marketing activities, in particular, the impact on the economic indicators of 

outdoor advertising. The relationship between the improvement of advertising through LED-neon 

and 3D printing and the growth of environmental awareness of consumers and social responsibility 

of business has been established. 

Practical value. It was determined that innovative technological developments are a critical 

element of successful interaction between contractors and customers in the field of implementation 

of outdoor advertising projects. They contribute to the growth of enterprises, increase the efficiency 

of their marketing activities and create stable socio-economic ties. Permanent implementation of 

innovative technologies and adaptation to turbulent market conditions will allow to achieve tactical 

and strategic goals, ensuring a high level of interaction and efficiency. 

Keywords: marketing, marketing research, marketing tools, consumers, business environment, 

innovative activity, innovative technological developments, socio-economic aspects. 
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